

LabGel[®]Forage Fusion

Enrichment Dietary Supplement

LabGel[®]Forage Fusion is an enrichment gel featuring a diverse blend of seeds, nuts, fruits, and vegetables. This gel stimulates natural foraging behaviors and delivers hydration, appealing even to the pickiest eaters.

Delivering Solutions

- Inclusions ideal for non-human primates, encouraging natural foraging behaviors
- Electrolyte blend supports proper hydration during foraging
- Palatable seeds and groats promote consumption
- Ready-to-use gel format saves time and reduces labor

Delivering Quality

- Commercially sterile inside and out
- Tyvek[®] medical packaging
- E-Beam irradiated
- Complies with quality standards as tested by an independent laboratory
- Certificate of analysis by manufactured lot
- Individually coded with lot and date of expiration

Instructions

- To be administered under the direction of a veterinarian
- Manufactured for use in research animals



LabGel[®] Forage Fusion Enrichment Dietary Supplement

Clear H,O

Ordering Information

clearh2o.com

LabGel[®]Forage Fusion 71-16-5022 2 oz cup (56g) - 96 cups per case Barrier packed





www.clearh2o.com



LabGel[®]Forage Fusion

Nutritional Information per 100g

Calories	93.0	kcal
Protein	2.0	g
Carbohydrates (total)	15.4	g
Sugars	6.1	g
Dietary Fiber	4.4	g
Fat (total)	3.3	g
Moisture	74-78	%
Calcium	80.6	mg
Phosphorus	67.3	mg
Potassium	247.6	mg
Sodium	83.6	mg

Ingredients

Purified Water, Raisins, Sunflower Seeds, Whole Grain Oats, Carrots, Banana Puree, Hydrocolloids, Peanuts, Pineapple Juice Concentrate, Prebiotic Fiber, Natural Flavor, Food Acids, Fish Oil, Electrolyte Blend, Turmeric Extract, Alpha Tocopherol.

Shelf Life

Shelf life is 12 months, unopened at room temperature storage.

Clear H₂O°

Company Information

ClearH₂O[®] is committed to advancing animal research and agriculture with more effective and ethical hydration, nutrition, and medication delivery solutions utilizing our proprietary gel technology. Made in our FDA approved facility, ClearH₂O[®] products are formulated with purified ingredients and highly palatable to optimize consumption. The ready to use, convenient product format with long-dated, room temperature shelf stability helps animal researchers and producers improve the health and welfare of their animals while optimizing research and productivity outcomes.

www.clearh2o.com

85 Bradley Drive Westbrook, ME 04092 1-888-HYDROGL (1-888-493-7645) Fax: 1-207-774-3449